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ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ
ПРОЯВІВ АГРЕСІЇ

Лабунська К. М., Онищенко В. І.,
Єгоренко О. С., Первак М. П.,

Караконстантин Д. Ф.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

За даними актуальних публікацій, у сучасному
світі, через перенавантаження оточуючого інфопо-
ля, люди все частіше стикаються з проявами агре-
сії. Це може бути викликано, як трагічними поді-
ями, котрі залишили відбиток на душі постражда-
лого, так і звичайним не дуже вдалим днем. На
жаль, й досі багато хто не володіє навичками ви-
рішення конфліктів та можливостями їх запобіган-
ня. Лікарі не є виключенням. Спеціаліст, в першу
чергу, теж є людиною, котра має свої почуття та
емоції. Відчуття гідності та професіональної при-
датності повинні бути захищеними, а комунікати-
вні навички направлені на взаємодію із пацієнтом
та вирішення непорозуміння. Постають питання,
що таке відкрита й пасивна агресія, та як можна
органічно вийти із стресової ситуації.

Відомо, що існують способи боротьби з про-
явами агресії.

1. Зрозуміти причини такої поведінки. Деякі
люди можуть виявляти пасивну агресію, тому що
вони відчувають страх, невпевненість чи воро-
жість. Якщо ви можете зрозуміти, чому вони по-
водяться таким чином, ви можете знайти способи
покращити вашу взаємодію.

2. Бути проактивними у спілкуванні. Якщо ви
відчуваєте, що пацієнт виявляє пасивну агресію,
спробуйте вийти на контакт із ним, ставлячи за-
питання та виявляючи інтерес до їхньої думки. Це
може допомогти знизити напругу та покращити
відносини.

На даному етапі найліпшим варіантом є метод
триетапної ракети.

1. Я чую
2. Я розумію/я намагатимусь зрозуміти
3. Я хочу допомогти
4. Уникнути провокування
Часто агресія може виникнути у відповідь на

провокаційну поведінку. Намагайтеся уникати
такої поведінки і не провокувати пацієнта. Якщо
ви помітите, що ваша поведінка викликає у нього
агресію, зробіть все можливе, щоб змінити свою
поведінку.

5. Звернутися безпосередньо до людини. Якщо
ви не можете зрозуміти причини такої поведінки,
спробуйте запитати безпосередньо у людини, чому
вона поводиться таким чином. Будьте ввічливи-
ми і доброзичливими, але наполегливими, щоб
зрозуміти, що вона має на увазі.

6. Не вступати у гру пасивної агресії. Якщо ви
реагуватимете на пасивну агресію таким же чи-
ном, ви можете тільки посилити ситуацію. Тому
спробуйте зберігати спокій та ввічливість, навіть
якщо вам важко.

7. Не соромитися звернутися по допомогу.
Якщо ви відчуваєте, що ви не можете впоратися з
пасивною агресією самостійно, звернутися по до-
помогу до більш кваліфікованого спеціаліста.

МЕДИЧНИЙ МАРКЕТИНГ В СУЧАСНІЙ
СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

Петренко Д. С.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Здоров’я населення є пріоритетом для розвитку
людського капіталу країни. Відтак, надання медич-
них послуг населенню залишається актуальними у
всі часи, не дивлячись на розвиток інноваційних
технологій, новітніх способів лікування та інтенси-
вність наукових досліджень. Сьогодні в Україні це
питання є вкрай актуальним, оскільки тривають
процеси реформування системи охорони здоров’я,
незважаючи на воєнну агресію рф проти України.

Нова модель функціонування, що формується в
межах реформування, веде до автономії медичних
закладів, пошуку нових джерел їх фінансування,
поширення платних медичних послуг, розвитку
конкуренції між закладами і як наслідок — підви-
щення якості надання медичних послуг. А це в свою
чергу, позитивно впливає на розвиток приватного
сектору, а також на перетворення бюджетних за-
кладів у комунальні некомерційні підприємства
(далі — КНП), що також здійснюють свою діяль-
ність на умовах фінансової обґрунтованості.

Приватні клініки конкурують не лише між со-
бою, але й з КНП. Власники клінік та КНП заці-
кавлені у кількості пацієнтів і наданні їм якісних
послуг, оскільки від цього буде залежати їх дохід.
Все це призводить до наближення медицини в
Україні до міжнародних стандартів, що потребує
використання маркетингових технологій в управ-
лінні приватними клініками та КНП.

Основні напрямки медичного маркетингу: мар-
кетинг медичних препаратів, маркетинг медичних
послуг, маркетинг медичної техніки, маркетинг
медичних та біологічних технологій, маркетинг
наукових медичних ідей.

Основним інструментом здійснення медичного
маркетингу ми вбачаємо саме стратегію розвит-
ку, що передбачає: просвітницьку роботу; прове-
дення рекламних інтеграцій з публічними діячами,
інфлуенсерами; запровадження програм спонсор-
ства, зниження цін; реклама в соціальних мережах;
залучення спонсорських коштів; онлайн консуль-
тації зі спеціалістами вищого рівня.

На засадах медичного маркетингу можливо
розробити ефективний комплекс та складові ме-
дичних послуг, вирішити питання ціноутворення
та оптимізації медичних закладів, просування ме-
дичних послуг задля забезпечення потреб суспіль-
ства та повного спектру медичних послуг.

АКТУАЛЬНІСТЬ ВИВЧЕННЯ
СПІВЗАЛЕЖНОСТІ В СУЧАСНИХ

УМОВАХ

Смертенюк О. С., Онищенко В. І.,
Єгоренко О. С., Первак М. П.,

Караконстантин Д. Ф., Добровольський А. Л.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Співзалежність — це цілий спектр хворобливих
психологічних станів, негнучких, укорінених стра-
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тегій поведінки, одна з найпопулярніших тем у
психологічній літературі. Аналізуючи дані дослі-
джень можно дійти висновку, що вони зустріча-
ються практично скрізь — і в особистому житті, і
на роботі, і в дружбі, навіть у ворожнечі. Адже,
вони формуються досить легко та швидко. У пев-
ному сенсі такі стосунки — майже норма для люд-
ства. Всі ми так чи інакше від когось залежимо —
чи то батьки, начальство, громадська думка, що
визначає загальну точку зору на якісь події, чи
колектив, який дотримується деяких правил пове-
дінки, яким доводиться підкорятися, подобається
це чи ні. Багатьом людям може здаватись, що це
просто гіпертурбота, «він/вона хоче як краще»,
«він\вона мене ж так сильно кохає»…

Враховуючи та аналізуючи багаторічний світо-
вий досвід, планується розробити для досліджен-
ня анкету, яка буде розглядати наступні питання:

1. Кого саме називають созалежним.
2. Звідки з’являються созалежні.
3. Проблеми, з якими стикаються созалежні.
4. Проблемами, з якими стикається їх близьке

оточення поряд з ними.
5. Розпізнавання співзалежних людей і відносин.
6. Відмінні особливості співзалежних відносин.
7. Допомога, якщо ви в співзалежних відносинах.

ПСИХОФІЗИЧНА ПРОБЛЕМА
СВІДОМОСТІ У РОЗУМІННІ РЕНЕ

ДЕКАРТА
Липко А. О.

Навчально-науковий медичний інститут

Полтавський державний медичний університет,
Полтава, Україна

Актуальність: поняття про превалювання ду-
мок певного напрямку вирішення психофізичної
проблеми свідомості дає поняття про засади на
яких розвивається сучасна наукова психологія.
Остаточна відповідь на питання про природу сві-
домості в свою чергу визначить можливість чи не-
можливість існування наукової психології як га-
лузі.

Мета дослідження: визначення сучасного ста-
ну розвитку психофізичної проблеми свідомості
порівняно із таким в часи пізнього середньовіччя
в поглядах дуаліста Рене Декарта.

Ступінь дослідження: оскільки психофізичне
питання свідомості постало перед людством ще в
античні часи і не втрачало своєї актуальності до
сьогодення, результати його вивчення можна по-
бачити в роботах багатьох вчених-філософів, та-
ких як: Рене Декарт, Девід Чалмерс, Аристотель,
Бенедикт Спіноза, Платон, Джон Локк та багато
інших.

Зміст:
1. Визначення психофізичної проблеми свідо-

мості та основних шляхів її вирішення;
2. Загальна характеристика моністичних погля-

дів;
3. Дуалістичні погляди, розуміння свідомості

Рене Декартом та його послідовниками;
4. Сучасний стан проблеми.
Висновки: вирішення психофізичної проблеми

природи свідомості наразі є такою ж важливою як

і століття тому, і, порівняно із тим часом дуаліс-
тичні погляди набули значно більшого розвитку і
суттєво поглибились; наразі великої популярнос-
ті набув саме дуалізм властивостей, що базується
на емерджентному матеріалізмі та стверджує, що
свідомість може бути властива будь-якій матерії,
якщо та організована певним особливим чином.

ПОСАДИТИ ДЕРЕВО

Корхова А. С.
Одеський національний університет ім. І. І.

Мечникова, Одеса, Україна

«Людина має побудувати будинок, посадити
дерево та виховати сина» — все, що потрібно для
того, щоб бути щасливим. Цей вислів давно на-
був відтінку народної мудрості, і заперечувати з
цього приводу ніхто не буде. Але навіть якщо це
лише частина правди, деякі лікарі втілювали в
життя ці постулати з дивовижним завзяттям і роз-
махом. У даному випадку йдеться не про багато-
дітних батьків і не про видатних власників неру-
хомості.

Доктор Вілфрід Фокс (Wilfrid Stephen Fox,
1875–1962) був відомим англійським лікарем. Він
практикував у лікарні Святого Георгія у Лондо-
ні. У 1937 році в графстві Суррей, на землі, що
йому належала, він приступив до створення денд-
рарію. У результаті на схилах, що ведуть вниз до
декоративних озер, з’явився рідкісний по красі де-
ревний розплідник з великою колекцією дубу, лік-
відамбари, ніси, стюартії, клена, берези, азалій,
рододендрону, падуба та інших чудових рослин.
Ще одним експонатом у цьому чарівному багато-
цвітті став вид горобини, названий на честь дер-
матолога “Wilfred Fox”. У 1948 році доктор Фокс
був нагороджений вищою нагородою Королівсь-
кого садівничого товариства, в 1952 році — пере-
дав частину свого творіння у національний фонд
і ще через п’ять років подарував решту розплід-
ника. З того часу «Вінкворт-дендрарій», цей ше-
девр садово-паркового мистецтва, відкритий для
всіх бажаючих. Найвидатніша колекція дерев у
Великій Британії привертає увагу туристів з Єв-
ропи та з усього світу.

Приблизно в той самий час, за тисячі миль від
Туманного Альбіону в спекотному, навіть швид-
ше посушливому передмісті в околицях Лос-
Анджелеса відбувалися схожі події. Почесний про-
фесор дерматології в університетах Лома — Лін-
да та Лос-Анджелеса в Каліфорнії Семюель Айерс-
молодший (Samuel Ayres, Jr., 1893–1987) протягом
майже 70 років зі своєю дружиною Хелен відда-
вали усі сили, знання та суттєві матеріальні ресур-
си для створення в Лос-Анджелесі розкішного
дендрарію. Ця казка наяву розташувалася на па-
горбах біля гори Сан-Габріель і є історичною
пам’яткою міста.
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